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Milí studenti, žáci a budoucí žáčci! 
 

Blíží se konec školního roku a bilancování výsledků vaší celoroční práce 
ve školních lavicích. Věříme, že bude pro všechny co nejlepší a otevřou se před 
vámi dva měsíce zaslouženého odpočinku od školního shonu. Každý je budete 
trávit jinak, ale určitě se už nemůžete dočkat až naposledy 30. 6. zazvoní a paní 
učitelka vám všem předá výplatní listy ve formě vysvědčení. A pak hurá na prázd-
niny. 

Ti nejmenší prožijí své poslední předškolní prázdniny a po nich se z nich 
stanou již také žáci.Určitě jste plni napětí, jak to v té škole bude vypadat, až se 
začnete učit svá první písmenka, počítat a rozšíří se tak obzor vašeho vlastního 
vědění. Nebojte se, paní učitelka bude určitě hodná a bude to bezva. Nyní jsou 
však před vámi dva měsíce bezstarostného volna. 

Jeden úkol však před vámi všemi je, a to společný: 
- plně se věnovat koupání, procházkám v přírodě, sportovat, jezdit na kole. 

Dávejte proto na sebe a své kamarády pozor, ať vám tyto dva měsíce vol-
na přinesou co nejvíce krásných chvil a nemusíte je trávit v nemocnici nebo doma 
s chřipkou v posteli. 

Redakční rada našeho zpravodaje vám proto přeje krásné počasí, co nejví-
ce sladkých zralých třešní, hezkou dovolenou s rodiči, bezvadné kamarády a ať 
navážete další nová přátelství. A vůbec všechno nej. A v září, které je zatím 
v nedohledné dáli, setkání ve zdraví se všemi svými kamarády a spolužáky. 
 
AŤ  Ž I J Í  L E T N Í  P R Á Z D N I N Y !!! 
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Radko, jsi skvělá ! 
 

Skvělou zprávu 
přinesl v těchto dnech 
náš tisk. Radka Houš-
ková ze Zdešova se sta-
la mistryní světa! Na 
atletickém mistrovství 
zrakově hendikepované 
mládeže za sebou necha-
la všechny své soupeřky 
a zvítězila. Málokterá 
obec v okolí se může 
pochlubit takovou ob-
čankou.  

Gratulujeme !!! 
 

Otevření prodejny TUTY v Jarošově nad Nežárkou 
 

 Jednota, spotřební družstvo v Jindřichově Hradci si Vás dovoluje pozvat do zrekonstruované prodejny 
potravin v Jarošově nad Nežárkou, která bude otevřena v úterý 29. června 2004. Prodejna je zařazena do řetězce 
TUTY a nabízí Vám na zvětšené ploše sortiment potravinářského zboží a základní sortiment drogerie. 
 Každý měsíc bude na prodejně probíhat letáková akce a zboží z této akce bude výrazně označeno cenov-
kami. Dále na prodejně najdete trvale výhodné ceny, které jsou rovněž označeny cenovkami. Mimo těchto akč-
ních a trvale výhodných cen jsou připraveny další mimořádné akce, o kterých Vás budeme vždy informovat pří-
mo na prodejně. 
 Přejeme si, aby se Vám v prodejně TUTY dobře nakupovalo a rádi jste se do naší prodejny vraceli.  

 
Jak pokračuje výstavba kanalizace 

 

 Po celém Jarošově jsou patrné stopy intenzivní práce na dokončení stavby. I když zatím převažují spíše 
negativní dojmy, některé už dokončené úseky vypadají podstatně lépe než před zahájením akce, viz například za-
hlazení stop a úprava okolí Žirovničky.     

V současné době pokračují práce na výstavbě kanalizace od obytného domu v bývalé mlékárně směrem k 
benzínce. Dále zbývá provést práce v úseku od staré školy po cestě k Tyšlerům a dál kolem bývalého obecního 
úřadu ke křižovatce na Lovětín. Poslední na řadě bude tzv. Svítková ulice od Tyšlerů směrem na Kruplov. Po do-
končení celé stavby bude provedena oprava veškerých v důsledku prací poškozených povrchů komunikací.
 Změnou sazby DPH z 5% na 19 % musí obec zaplatit vzniklý nárůst finančních nákladů rozestavěné akce 
pouze ze svých zdrojů. Jedná se v tomto případě o částku cca jeden milion Kč. V současné době se hledá možnost 
řešení tohoto stavu. 

František Vaněček 



 
 

ROK PRAVDY podruhé… 
 

Pouťová neděle nám letos pěkně vychází přesně na 4. červenec – svátek patrona jarošovského kostela sv. 
Prokopa. Navazují hned další dva sváteční dny, ve kterých si připomeneme nejdříve slovanské věrozvěsty Cyrila 
a Metoděje a poté i památku Mistra Jana Husa. Vznikne tedy souvislé pracovní volno, které jistě využijete podle 
svých představ. Pokud byste ale neměli svůj vlastní program, nabízíme v předchozím čísle našeho zpravodaje 
slíbené PUTOVÁNÍ ZA PRAVDOU . Na sváteční pondělní odpoledne Vás všechny zveme na výlet do Nekra-
sína k rodnému domku kněze, vychovatele, spisovatele a vlastence Františka Pravdy. 

Sejdeme se v pondělí 5. července ve 14 hodin na prostranství u fary ( u zadního vchodu na hřbitov ). 
Pak se vydáme k Nekrasínu. Půjdeme kolem benzínky směrem na Hostějeves a potom lesními pěšinami až k cíli 
naší cesty. Na ní nás bude čekat několik zastavení, která by měla být zábavná i poučná zároveň. Příjemné by mělo 
být i spočinutí po zdolání asi čtyřkilometrového výšlapu.Víc zatím neprozradíme. 

 Pokud přijmete naše pozvání, uděláte něco pro své zdraví, strávíte sváteční odpoledne s rodinou nebo 
přáteli, určitě se i dobře pobavíte a možná si také „rozšíříte obzory“. Ale to všechno záleží tak trochu i na vás. 
Jediné, co nemůžeme ovlivnit, je počasí. Tak si navzájem držme palce, aby bylo příznivé. 

Výstavu o životě našeho významného, byť skoro zapomenutého a neprávem opomíjeného rodáka, nazva-
nou PRAVDA V DOKUMENTECH , si však můžete prohlédnout už v neděli 4. července. Její zahájení se 
uskuteční v prostorách obecní knihovny v 16 hodin. Při té příležitosti představíme veřejnosti i publikaci paní 
Anny Brabcové o Pravdově životní cestě nazvanou Z Nekrasína do  Hrádku. Zájemci obdrží tuto publikaci 
zdarma. 

Dále pro Vás máme pozvání i na výlet do Hrádku u Sušice, kde František Pravda strávil podstatnou část 
svého života. Pokud bude dostatek zájemců, vypraví obecní úřad autobus v neděli 8. srpna na hrádeckou 
pouť. Při té příležitosti navštívíme společně Pravdův hrob na Zdouni a vydáme se v jeho stopách po místech, 
která při svých pravidelných vycházkách rád navštěvoval. Máte tak příležitost podívat se do bývalých malých 
lázní Vodolenka a také navštívit rozhlednu na Svatoboru, odkud je nádherný výhled na Šumavu i do kraje. 
Příspěvek na úhradu tohoto výletu je pouhých 50 Kč. Jestliže se Vám náš návrh zamlouvá, přihlašte se do 15. 
července v knihovně nebo u místostarosty Bohumila Roda.  

 
Knihovna o prázdninách 

 

 Obecní knihovna v Jarošově nad Nežárkou pro Vás stejně jako v minulých letech zůstává otevřena i o 
prázdninách, i když v poněkud omezeném rozsahu. 

Půjčovat knihy i surfovat po internetu o prázdninách můžete v úterý, ve čtvrtek a v pátek vždy od 17 
hodin. 

 Milena Kodýmová 
 

Počasí nás nepodtrhlo... 
 

     Jistě se mnou budete souhlasit, když na tomto místě prohlásím, že akce zvaná Kácení máje si v Jarošově 
během několika posledních let získala poměrně slušnou popularitu. Lidi se během ní dobře nadlábnou, popijí a 
pobaví se. Řada z nás však určitě tuší, že v pozadí za tím vším je pár lidí, kteří ve svém volném čase a úplně za-
darmo několik dní a večerů pilně makají na přípravách, a když pak show konečně vypukne, ještě šlápnou na plyn. 
Nedělají to z dlouhé chvíle ani pro vlastní obohacení. Dělají to pro svoji obec, kterou mají rádi. Záměrně neuvá-
dím žádná jména, abych náhodou na někoho nezapomněl. Všichni víme, o koho jde. 

     Nápad uspořádat letos večerní májovou diskotéku pod širým nebem, byl sice poněkud riskantní, ale orga-
nizátoři pevně věřili, že je vrtkavé počasí nepodrazí. A ukázalo se, že jejich víra byla opodstatněná. Trochu za-
hřmělo, trochu ukáplo, ale tím to zhaslo. Bohužel, co neudělalo počasí, udělal člověk. Konkrétně ten, který z ne-
pochopitelných důvodů porušil ústní dohodu s organizátory a na večer konání májové tancovačky pod širákem 
pronajal místní kulturní stánek za účelem uspořádání konkurenční diskotéky. Takový tah bere vítr z plachet i chuť 
do dalších projektů. 

     Na tom, že letošní májka neskončila ztrátou, mají zásluhu především ti zdejší lidé, kteří se zachovali jako 
opravdoví jarošovští patrioti a  večer 12. června přišli k základní škole. Těmto lidem - a že jich nebylo málo - za 
všechny dělníky májky děkuji. 

 
              Svatopluk Doseděl 
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Vařím, vaříš, vaříme… 
 

 V květnu začal na obecním úřadě pracovat kroužek vaření. Je určen dětem zdejší základní školy. Chtěla 
bych touto cestou poděkovat nejen starostovi obce panu Františku Vaněčkovi za propůjčení prostor, ale také Bo-
humilu Rodovi, Jiřímu Bednářovi, Pavlovi Doležalovi, Milanu Špačkovi, Janě Špalové, Heleně Luptákové, Jitce 
Bejdové, Marii Doležalové a Martině Rakušanové za sponzorské dary. Děkuji také paní Ivetě Bindrové za pomoc 
s dozorem. 
      Vedoucí kroužku Dagmar Doležalová 
 

Rekreační volejbal 
 

 Máte rádi volejbal a chcete se odreagovat od všedních starostí a stresů? Pak tedy přijďte mezi nás. Rekre-
ační volejbal je určen pro všechny, kteří si chtějí zahrát pro radost a trochu se hýbat, protože, jak známo, pohyb 
je zdravý. Nerozhoduje věk, pohlaví ani sportovní zdatnost. Stačí jenom chuť alespoň jednou týdně přijít a zapojit 
se do hry. Případný ostych je naprosto zbytečný.Věřte, že to bude příjemně strávený čas. Nejsme žádní mistři svě-
ta a rádi uvítáme každého příchozího. Scházíme se každou středu v 19 hodin. Od podzimu do jara v hale zdejší 
sokolovny, přes léto pak na antukovém kurtu. 

Obracíme se proto na všechny, kterým není volejbalový míč protivný. Věříme, že má určitě své příznivce 
i mezi těmi, kteří se do naší obce přistěhovali teprve nedávno a třeba ani netuší, že taková možnost relaxace tady 
u nás existuje.  

Za věkem pokročilejší se na novou krev těší  
Milena Kodýmová 
 

Tip na výlet 
 

Příjemně teplé počasí se snad konečně ujalo vlády. Dovoluji si vás tedy pozvat na další poznávací výlet 
po našem okolí.Vyrazíme směrem na Novou Včelnici. První zastávkou bude obec Nekrasín. Její název je originál, 
jediný v Čechách. Nekrasín je rodiště Vojtěcha Hlinky, alias Františka Pravdy. O něm se více dozvíte v dalším 
článku našeho zpravodaje a ještě více v publikaci paní Anny Brabcové s názvem Z Nekrasína do Hrádku, kterou 
můžete získat na vernisáži výstavy o Františku Pravdovi o pouti v jarošovské knihovně.Vřele vám ji doporuču-
ji.Od Pravdova rodného statku si vychutnejte půvabnou idylu rybníka s kapličkou, zátiší hodné našich nejlepších 
krajinářů. Zajímavostí Nekrasína jsou dvě téměř shodná boží muka, jen datum postavení je rozdílné o třicet tři 
roků. Bohužel ta u silnice na Novou Včelnici přišla díky nenechavcům o ozdobnou hlavici. V dohledné době snad 
dojde k její rekonstrukci za pomocí finančních prostředků z kraje. 
           Přejedeme-li hráz blízkého rybníka, ocitneme se v katastru Nové Včelnice.Ta samotná je co by kamenem 
dohodil. Hraběnka  Hippolyta de la Saga založila v roce 1662 z vděčnosti za záchranu života při tvrzi severně od 
vsi Včelnice kapli Panny Marie s kopií Altöettingské barokní sošky. Kolem kaple bylo vystavěno 54 domků pro 
nově povolané řemeslníky.Tak vznikl Nový Etynk, oblíbené místo mariánských poutí. Postupem doby splynul se 
vsí Včelnice a nakonec dostal  šalamounský název Nová Včelnice. Kromě jiných velikánů se zde narodil herec 
Rudolf Hrušínský, jehož bystu můžete spatřit na staré poště. Za kostelem a farou nás přivítá budova zámku. Pů-
vodně gotická tvrz ze 14. století byla kolem roku 1717 přestavěna do nynější podoby. Její zchátralost je bohužel 
důsledkem nedostatku financí. 
           Odtud vyrazíme směrem na Zdešov, ale v půli kopce zabočíme doleva. Na zarostlém židovském hřbitově 
asi sotva uslyšíme moudrá slova rabínů nebo citace z talmudu. Ale jeho atmosféra nám připomene dobu, kdy 
vedle sebe dokázaly žít tři rozdílné komunity. Hřbitov byl založen pravděpodobně na konci 18.století. 
            Asi půl kilometru od hřbitova jsme najednou v Koncích.Tady končilo novoetynské panství a začínalo pan-
ství žirovnické. Na malé loučce pod velkým kamenným křížem z roku 1860 bylo pochováno přes tisíc francouz-
ských vojáků. Zemřeli v novoetynské nemocnici v období let 1813-1814. 
          Jméno Tomáše Štítného nám jistě utkvělo v hlavě už od školních let. Tento jeden ze zakladatelů českého 
písemnictví měl svoji tvrz přibližně dva kilometry odtud. Na místě tvrze stojí od roku 1901 památník a vedle něj 
kaple sv. Floriána. Tady se milí čtenáři rozloučíme. Chcete-li, můžete pokračovat přes Litkovice na Žirovnici ne-
bo se vrátíte na křižovatku nad Včelnicí a přes Brabec, Zdešov a Hostějeves se dostanete zpět domů. 
 Hodně příjemných cestovních zážitků Vám přeje 
 
          Bohumil Rod 

 



 
 

Ve druhém čtvrtletí 2004 svá životní výročí oslavili : 
 
 

 
Všem oslavencům blahopřejeme! 

 
Co se chystá 

 
3.7. Jarošov nad Nežárkou 

13 hodin – myslivecká klubovna 
Turnaj v káče o pohár starosty Jarošova nad Nežárkou 
20 hodin – sokolovna 
Pouťová taneční zábava  
hraje PRIMA BAND Dačice , pořádají hasiči 

 
4.7. Jarošov nad Nežárkou 

16 hodin – obecní knihovna 
vernisáž výstavy Pravda v dokumentech 

 
5.7. Jarošov nad Nežárkou – Nekrasín 

14 hodin  - odchod od fary  
vycházka k rodnému domku F.Pravdy do Nekrasína 
s kulturním programem 

 
10.7. Jarošov nad Nežárkou 

9 hodin – kurty u sokolovny 
míčový osmiboj  
prezentace účastníků v pátek 9.7. ve 20 hodin 
Hospoda Pod Kostelem 
 
Hostějeves 
19 hodin  
country zábava na parketě 
hraje ŠKUNER 

 
8.8. Hrádek u Sušice 

7,30 hodin – odjezd z návsi v Jarošově nad Nežárkou 
autobusový zájezd po stopách Františka Pravdy 

Jarošovský zpravodaj -  čtvrtletník 
vydává obecní úřad 

odpovědný redaktor - Bohumil Rod 
500 výtisků 

zdarma  
povoleno  Ministerstvem kultury ČR 

č.reg. MK ČR E 11683  
ze dne 26.4.2001 

Obec Jarošov nad Nežárkou 

Ivanka Kubáková z Jarošova nad Nežárkou 
Jaroslava Kučerová z Lovětína 

Alena Pechová z Jarošova nad Nežárkou 
František Ráftl z Lovětína 

Božena Rohová z Jarošova nad Nežárkou 
Stanislav Soukup z Jarošova nad Nežárkou 

Jaroslava Stoklasová z Jarošova nad Nežárkou 
Vlastimil Špaček z Jarošova nad Nežárkou 

Jiří Vacek z Nekrasína 
Anna Vávrová ze Zdešova 
Ladislav Vetyška z Rosičky 

Drahuše Barvínková z Nekrasína 
František Čekal z Jarošova nad Nežárkou 
Miroslav Dvořák z Jarošova nad Nežárkou 
Jana Grünnová z Jarošova nad Nežárkou 

Libuše Hlavová ze Zdešova 
Zdeňka Chytrová z Jarošova nad Nežárkou 

Františka Kadlecová z Jarošova nad Nežárkou 
Ladislav Kamenický z Lovětína 

Květoslava Klásková z Jarošova nad Nežárkou 
Vladimír Kosař z Jarošova nad Nežárkou 

Marie K řížová ze Zdešova 

Není lehké žíti  
             v době této, 

 
ať udělá Vám radost  
              aspoň tohle léto. 


